

周口铭阳福特 4S 店车展促销资讯

周口铭阳福特 4S 店位于周口南环迎宾大道与太昊路交汇处。公司成立于 2009 年 1 月，是长安福特授权认证的周口地区第一家 4S 牌经销商。

2017 年报社春季大型车展现场，周口铭阳福特 4S 店携锐界、新福特翼虎、翼搏、金牛座、新蒙迪欧、全新福克斯、福睿斯等长安福特全系车型与广大车友相会，并专门针对此次车展制定了多重优惠政策，准备了到场礼、互动礼、定车礼等丰厚的购车购车礼品，长安福特厂家亦为周口铭阳此次车展特批了车展优惠促销价格。超低车价、丰厚豪礼，只为车展现场钜惠于喜欢福特汽车的朋友们！

(福特)

全能驾趣先锋

一汽丰田威驰 FS 潮流上市

一汽丰田威驰 FS 在 3 月 21 日正式上市。新车可以看作是现款威驰的两厢版车型。威驰 FS 采用了丰田家族式的新前脸设计，宽大的下格栅像张开的大嘴，看上去有点萌萌的。配合犀利的大灯造型，给人刚柔并济的感觉。悬浮车顶设计在同级车中也很少见，具有很高的辨识度。

很多女孩子选择威驰 FS 有个很重要的原因就是好开，这也是两厢车天生的优势。女孩子开车最头痛的就是变道和倒车，因为视线不好，总担心会蹭到车。选择威驰 FS 就不会有这样的顾虑，变道、停车、倒车都要容易很多。除此以外，威驰 FS 还配备了 VSC、BA 和 HAC 等驾驶辅助装置。VSC 可以保证您开车时车辆不会打滑；BA 可以在您需要紧急刹车的时

候帮你施加刹车力度，您不用担心自己力气小，刹不住；HAC 最有用，叫做上坡辅助系统，女孩子最怕的就是坡上起步的时候溜车，这就是防止溜车的装置。有了这些装置，就像给您副驾驶安了一个驾校教练，让您瞬间变成老司机。

威驰 FS 车内空间宽敞且灵活多变，后排座椅能够 4:6 分割放倒，即使有烧烤炉，自行车这种大件物品也不用担心。威驰 FS 车内还有很多设计巧妙的储物空间，比如隐藏式杯架，设计就非常贴心，夏天可以给饮料制冷，冬天可以保温，不用的时候还可以收起来，完全不占用空间。除此之外，威驰 FS 还有着很低的使用成本。它不仅省油而且养护成本也很低，帮您节约每一分钱。

(威驰)

北环威佳别克

0首付

二手车置换可享万元现金补贴

威佳别克

郑州日产东风风度 MX5 全新 AT 都市版车型正式上市

专注打造美好生活，“质造”全家大幸福。日前，郑州日产东风风度 MX5 全新 AT 都市版车型在全国正式上市，官方市场指导价 13.55 万元。该车型搭载 2.0L 发动机，6 速手自一体变速箱，最大功率 108kW，其上市将进一步丰富东风风度 MX5 的产品线，降低自动挡车型门槛，为消费者提供更多的选择，满足畅享全家大幸福的消费需求。

新车型由 2.0 手动精英版升级而来，增加多项实用配置，为驾乘提供更多便利和更好的体验，以更实惠的价格让消费者拥享自动挡车型，感受“可靠的家用大 SUV”带来的非凡幸福体验，现在订购还可享两年零利率的优惠政策，让您零负担购车。

东风风度 MX5 于 2016 年广州车展正式上市，共包含 1.4T、2.0L 两种动力，有 5MT 和 6AT 两种变速箱可选，以“大颜值、大空间、大品质”为核心卖点，受到媒体界和市场的广泛好评。新车型的增添，尽显郑州日产自主品牌的合资品质优势，将进一步增加东风风度 MX5 的市场竞争力，并为消费者带去更优质的用车体验，让全家大幸福来得更容易。（东风）

威佳别克

周口店 地址：周口市川汇区周口大道(东环)与太清路(北环)交叉口向西200米 销售热线：0394-8706111

淮阳直营店 地址：淮阳县西关转盘淮洲路西1公里路北（鸿庚汽车城内） 销售热线：0394-2628783